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Moyens alloués au suivi des parcours de soin handicap
Question écrite n° 6866

Texte de la question

Mme Pascale Got attire l'attention de Mme la ministre du travail, de la santé, des solidarités et des familles sur la
situation préoccupante des enfants en situation de handicap, confrontés à une rupture de parcours en raison du
manque criant de places dans les instituts médico-éducatifs (IME) et de moyens insuffisants alloués aux
dispositifs d'accompagnement de type PCPE (pôles de compétences et de prestations externalisées). Les listes
d'attente pour une admission en IME ne cessent de s'allonger, laissant de nombreux d'enfants sans solution
adaptée. Les PCPE, qui pourraient constituer une réponse souple et individualisée, demeurent aujourd'hui sous-
dotés et largement insuffisants en nombre et en capacité. Ils ne peuvent répondre aux besoins croissants d'un
public vulnérable, dont les troubles nécessitent pourtant un accompagnement spécialisé, structuré et durable.
Cette situation porte gravement atteinte à leurs droits fondamentaux, à leur accès aux soins, à l'éducation et à
l'accompagnement nécessaire à leur développement. Face à cette carence, les familles se retrouvent souvent
seules, démunies, épuisées et dans l'impossibilité d'assurer une prise en charge adaptée à domicile. La
démarche « Une réponse accompagnée pour tous » lancée en 2014 portait l'ambition de faire évoluer
l'organisation et la coordination de tous les acteurs impliqués pour construire des solutions d'accompagnement
inclusif et permettre un parcours de vie sans rupture. Force est de constater que ce virage inclusif débouche sur
plus de détresse faute de moyens. Elle lui demande donc de bien vouloir indiquer les mesures qu'elle entend
prendre, à court et moyen terme, pour : augmenter significativement le nombre de places en services
médicalisés en direction des enfants via le « plan 50 000 solutions », renforcer les moyens humains et financiers
des PCPE, garantir un parcours de soins et d'accompagnement continu et de qualité et, enfin, soutenir
davantage les familles confrontées à cette détresse.
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